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Hiszen els?sorban édesanya, aztán celeb. Ugye?

Kulcsár Edina újra várandós – nem tudom, hogy egy ilyen igazi bulvárhír hiányzott-e jobban, vagy egy kis es? két
hónap szárazság után. Naivan azt gondolhatnánk, hogy egy meglepetésbabáról szól a „hír”, hiszen az orvosok is
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csak 10% esélyt jósoltak neki arra, hogy valaha édesanya lesz, még a fogamzásgátlásra is figyeltek, mondhatni
hát, hogy csoda történt, ez egy csepp remény minden babára vágyó leend? szül?nek, ha velük megtörténhet, akkor
mással is, hatalmas boldogság, függöny le. Valójában persze az egész – még körülbelül másfél napig tartó –
figyelem a meglepetésbabáról szól a legkevésbé. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az édesanyja róla szóló els?
nyilvános mondatai:

„Váratlanul jött,

nem tudom, hogy jött össze, mert

elvileg nem kellett volna...”.

Végülis majdnem haiku, a szótagok elcsúsztak, de a végén legalább megvan a csattanó.

A celebvilág egy elég széles rétegében mindennapos harc folyik a figyelemért: a küzdelem folyamatos, ha egy
percre is megállsz, jön valaki más, aki eléri helyetted az ingerküszöböt. A sikerrecept egyösszetev?s, még csak
nem is titkos: gátlástalanság kell, de abból jó sok. Hogy akár még azt is feláldozd, amir?l korábban azt hitted, szent
és sérthetetlen. A sajtó pedig teszi a dolgát: a kattintás pénz, pénz az élet. Pedig a születend? gyerek is: élet. És
többet ér, mint bármennyi kattintásért hozott pénz. Milyen szép is lenne az a világ, amiben nem kell ezt leírni. Mert,
ha már a kommentszekció úgysem bírja visszafogni magát és úgysem tud csöndben maradni – megtehetné ezt a
várandós celeb édesanya. Hiszen els?sorban édesanya, aztán celeb. Ugye?
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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